



Tisztelt Végzős Hallgatónk!

Pécs, 2024. január 18.

**Tárgy:** értesítés oklevélátadó ünnepség időpontjáról

Jelen levemben szeretném tájékoztatni Önt Karunk 2024. februári oklevélátadó ünnepségével kapcsolatos tudnivalókról.

Az ünnepségen való részvétel regisztrációhoz kötött.

**Regisztrációs időszak:** 2024. január 22 - 2024. február 4.

A regisztrációs kérvény elérhető a saját Neptun felületén a fenti időszakon belül:  
Neptun/Ügyintézés/Kérvények/Kitölthető kérvények/ Diplomaátadó ünnepség regisztrációs kérelem

**Ideje: 2024. február 9. (péntek) 9:30**

**helyszíne: PTE ÁOK Dr. Romhányi György Aula (Pécs, Szigeti út 12.)**

#### **A menetrend a következő:**

8:00 órától: talárok átvétele;

8:45 órától: főpróba (a megjelenés kötelező);

9:30 órától: oklevélátadó ünnepség kezdete.

#### **Az ünnepség után fél órán belül kérjük a talárok leadását!**

Karunk hagyományosan az ünnepséget, tekintettel az esemény fontosságára az Egyetem által biztosított formák és kellékek felhasználásával rendezi meg. Ez azt jelenti, hogy az oklevél átvételére ünnepélyes keretek között az Egyetem által biztosított talárban, a hozzá tartozó sapkában és kesztyűben van lehetőség.

#### **Az oklevélátadó ünnepség részvételi díja 5500,-Ft. (lásd TJSZ 1. sz. melléklet)**

Tájékoztatom, hogy **biztonságtechnikai okok miatt** vendégek csak korlátozott számban vehetnek részt az ünnepségen.

Egy avatandó hallgató maximum 5 vendég számára vásárolhat belépőt, **melynek díját a saját Neptun felületén tudja kiegyenlíteni (500,-Ft/db).**

Kérjük, hogy az ünnepséghez méltó öltözetben jelenjenek meg!



**A diplomaosztó kapcsán keletkező díjak befizetését a saját NEPTUN felületén keresztül tudja elindítani:**

Pénzügyek/Befizetés menüpont alatt kiírja magának a befizetendő tételt (Tétel kiírása gomb).  
Szolgáltatás jogcím / típusa: Oklevélatadó ünnepség részvételi díja (5500,- Ft)  
Belépő az oklevélatadó ünnepség vendégei részére (500,- Ft/db)

**Befizetés határideje: 2024. február 2.** (A befizetés tényét a Tanulmányi Osztály a Neptun rendszerben ellenőrzi.)

Részletes leírás a <https://neptun-web2.tr.pte.hu/hallgato/login.aspx> kezdőoldalon, a következő file megnyitása után olvasható: Kiírás (befizetendő pénzügyi tétel) készítése PTE 20160216.pdf

**A belépő a Tanulmányi Osztályon vehető át ügyfélszolgálati időben 2024. január 29-től legkésőbb február 7-én 12:00 óráig.**

Amennyiben nincs lehetősége a belépő személyes átvételére, ügyintézőjével történt előzetes egyeztetés alapján azt a helyszínen is átveheti.

**Elveszett belépőt nem áll módunkban pótolni!**

A vendégek a főpróba után foglalhatják el helyeiket az aulában.

**Az oklevél csak a sikeresen letett záróvizsga, valamint a regisztrációs űrlap határidőig történt kitöltése után vehető át az ünnepség keretein belül.**

Amennyiben az oklevelet az ünnepségen nem tudja átvenni, a BTK Tanulmányi Osztályán **2024. február 12-től** nyitvatartási időben átveheti.

Kérem, hogy az időpontokat és a vendégekre vonatkozó szabályozást tartsák be az ünnepség méltó és zavartalan lebonyolítása érdekében!

Üdvözlettel:

**Dr. Bene Krisztián sk.**  
dékán